
Z P R A V O D A J  
Maršov u Úpice       9/2024 

 

 

 Volby do zastupitelstev krajů a třetiny Senátu Parlamentu České republiky 

Volby do zastupitelstev krajů a třetiny Senátu Parlamentu ČR se konají ve dnech: 

 20. září 2024, pátek, 14:00 - 22:00 

 21. září 2024, sobota, 8:00 - 14:00 

Volební místnost je standardně v budově Obecního úřadu. Hlasovací lístky obdržíte do Vašich 

schránek do 17. září.  

 

 Venkovní divadelní představení 

Pátek 6. 9., od 18.00 hod, areál u požární nádrže 

Po vydařené loňské premiéře je to tu zase! Havlovičtí ochotníci zavítají k nám do Maršova a zahrají 

pro Vás veselé venkovní představení. Jde o novou hru, která měla premiéru v Havlovicích. Otevřeno 

bude od 17.00 hod. Občerstvení je zajištěno. Vstupné 70 Kč, děti do 10 let zdarma. Délka představení 

cca 45 minut. V případě nepříznivého počasí se divadlo ruší.  

  

 Svoz odpadů – středa 4. 9.  

Ve středu 4. září proběhne svoz plastů. Prosíme všechny, jejichž domácnost se nachází v 

opravovaném úseku, aby plastový odpad připravili opět na otočku u bývalé školy – ke kontejnerům 

na jedno místo. Prosím, dbejte na to, aby odpad nezasahoval do soukromé příjezdové cesty. Horní 

konec obce, až po otočku je beze změny – plasty můžete připravit k silnici.  

 

 Strašidelná stezka 

Sobota 28. 9., od 19.00 hod, areál u požární nádrže 

Srdečně zveme všechny malé, velké, ale i dospělé na strašidelnou stezku. Čeká Vás nenáročná trasa 

se zajímavými strašidly a strašidelnými efekty. 

 

 Výlukové jízdní řády 

Se začátkem školního roku bude více využívaná autobusová doprava zejména školáky. Připomínáme, 

že autobusy jezdí v rámci výlukového jízdního řádu, který je v platnosti od 1. 7. 2024 do 13. 11. 2024. 

Provozovatele autobusové dopravy společnost CDS Náchod jsem opět upozornila na to, aby řidiči 

autobusů dodržovali nástupní stanici č. 3 z Úpice. 

 

 

 

 

 



 

 Olympiáda pro starší a dříve narozené 

Čtvrtek 5. 9., od 13.00 hod, sportovní areál Havlovice 

Místní akční skupina Království - Jestřebí hory, o.p.s. a TJ Sokol Havlovice, z. s. Vás zvou na 

Olympiádu pro starší a dříve narozené. Olympiáda je pro seniory s rokem narození 1959 a starší. 

Budeme rádi, když i Vy se přidáte a budete reprezentovat Maršov. Není třeba se obávat přílišné 

náročnosti disciplín, stejně tak není podmínkou se zúčastnit všech. Cílem je nejen protáhnout tělo, 

ale hlavně se pobavit a setkat s vrstevníky. V případě zájmu se zaregistrujte na e-mail 

redakce@kjh.cz (jméno, příjmení, rok narození a obec) nebo volejte na telefonní číslo: 705 824 436. 

 

 

 

Pomalu končí - pro mnohé - nejoblíbenější část roku, čas dovolených, měsíce většího klidu a 

zaslouženého odpočinku. Jménem obce bych ráda popřála žákům a studentům úspěšný školní rok, ať 

je plný radosti, nových a zajímavých poznatků. Rodičům hodně trpělivosti, porozumění, někdy i pevné 

nervy. 

 

Přeji Vám hezký a pohodový zbytek letních dnů. 

Monika Sacherová, starostka 

 

 

 


